

КРАЇНА ПОТРЕБУЄ РАДИКАЛЬНИХ РЕФОРМ

THE COUNTRY NEEDS RADICAL REFORMS

Вже вісім років Австрійський економічний центр у співпраці з провідними науково-дослідними центрами і університетами щорічно проводить Free Market Road Show, подорожуючи країнами Європи. Завданням Туру є об'єднання зусиль видатних економістів, політиків та бізнесменів для вирішення нагальних економічних проблем і при цьому популяризація ідей вільної економіки та індивідуальної свободи.

Цього року FRMS вже побував більш ніж у двадцяти країнах, і його лейтмотивом є податки, а саме податкова гармонізація в ЄС та «фіскальні оазиси». 24 травня Тур зробив зупинку і в Києві.



Під час першої панелі обговорення теми «Смерть та податки» велося за участі Barbara Kolm (Austrian Economics Center), Yaron Brook (Ayn Rand Institute), Ron Manners (Mannwest Group), Federico Fernandez (Austrian Economics Center) та Володимира Котенка (Ernst&Young).

Другу панель було присвячено презентації програми радикальних реформ Bendukidze Free Market Center. Свою думку щодо економічної ситуації в Україні висловили Володимир Федорин (Bendukidze Free Market Center), Тимофій Милованов (Kyiv School of Economics) та Павло Кухта (Стратегічна група радників при Кабінеті міністрів України).

Учасники FMRS також отримали можливість поспілкуватися з Ms Hermine Roppeller (Надзвичайний і Повноважний Посол Австрії в Києві) та Олександром Данилюком (Міністр фінансів України).

Щодо програми радикальних реформ Володимир Федорин побажав: «Протягом літа наш Bendukidze Center планує провести її обговорення та доопрацювання з лідерами реформаторських сил, а вже восени оприлюднити план реформ, які забезпечать економічний прорив України».

Фото і матеріали надано Центром вільної економіки імені Кахи Бендукідзе



КРАЇНА ПОТРЕБУЄ РАДИКАЛЬНИХ РЕФОРМ

THE COUNTRY NEEDS RADICAL REFORMS

Як пам'ятаємо, новий уряд взявся до справ геть без якоїсь зрозумілої програми, потім оголосив про план дій на 2016 рік, в якому експерти побачили продовження наробок уряду Яценюка... Тому не дивно, що про допомогу країні саме розробкою економічних програм час від часу повідомляють то з кола олігархів, то від різних центрів, клубів і т.п.

Травень в Україні – традиційно місяць найбільшої активності заходів указанного напрямку, тож повідомимо читачам про останній. 31 травня відбулось засідання напівзакритого «Економічного Дискусійного Клубу» на тему: «Що необхідно зробити, щоб економіка України почала зростати?». У ньому брали участь представники експертного середовища, наукових організацій, асоціацій товаровиробників та державних органів. Розглядали доповідь Володимира Власюка «Програма трансформації економіки України до 2025 року: динамічна модель зростання на основі розвитку людського капіталу, праці та вищої доданої вартості».

Динамічна модель розвитку економіки України



Під час обговорень йшлося про те, що запропонована модель має право на існування, але потрібні ще відповіді на багато запитань: щодо впливу дефіцитів Пенсійного фонду й бюджету, щодо корупції та непередбачуваної поведінки чиновників... Лунало й таке: наша економіка ненормальна, тому нормальні моделі працювати не будуть... Треба відходити від складання звичних програм... Вирішили продовжити роботу в червні.

Таке враження, що звичного «мертвого» літнього сезону в цьому році не буде.

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти веде підготовку слухань з питання «Законодавче забезпечення розвитку Національної інноваційної системи: стан та шляхи вирішення», що відбудеться 15 червня.

На 8 липня Український Кризовий Медіа Центр готує круглий стіл на тему «Нова економіка України».

Карта економіки України дійсно суттєво змінюється. Відомим стає не тільки агропромисловий комплекс. Країна потребує нових підходів до розвитку економіки та визначення галузей, які могли б виступити компенсаторами втрати промислового потенціалу, зокрема галузі економіки знань та галузі, що працюють за моделлю аутсорсингу, для яких є передумови конкурентоспроможності України у світі. Чи зможуть ці галузі замінити традиційні? Скільки зможуть виробляти та експортувати зазначені галузі через 3-5 років? Які умови потребують ці галузі для розвитку?

Важливі питання, як і традиційні щодо корупції, чиновницького свавілля, зубожіння народу та створення робочих місць...

Оглядач *Юрій Коваленко*